



**Raport de evaluare a rezultatelor
activităților desfășurate de Instituția
Prefectului Județul Timiș în anul 2022**

Realizări in domeniul de competență

Misiunea Instituției Prefectului Județul Timiș este de a garanta respectarea Constituției și a legilor țării oferind informații și servicii publice de calitate, pentru asigurarea unei imagini favorabile instituției și județului.

- 10 obiective generale
- 38 obiective operaționale
- 167 indicatori de performanță

Agenda conducerii Instituției Prefectului - Județul Timiș

Conducerea instituției a participat la un număr de peste 200 de evenimente, ședințe și întâlniri, etc.

În anul 2022, conducerea instituției a avut întâlniri cu oficiali de la nivel central în cadrul vizitelor pe care aceștia le-au efectuat la Timișoara.

9 întâlniri cu domnul Sorin Mihai Grindeanu, viceprim-ministru și Ministrul Transporturilor și Infrastructurii cu ocazia vizitelor efectuate la Timișoara, care au vizat:

- proiectul autostrăzii Timișoara – Belgrad.
- semnarea acordului interguvernamental bilateral cu Republica Serbia privind autostrada Timișoara - Belgrad.
- șantierul Centurii de Sud a Municipiului Timișoara.
- construcția unui nou terminal de plecări curse externe pe Aeroportul Internațional Timișoara.
- inspecția pe șantierul drumului de legătură a Timișoarei cu autostrada A1.
- semnarea Contractului de finanțare pentru construcția tronsonului de autostradă cu tuneluri, lipsă din autostrada Lugoj – Deva cuprins între Margina și Holdea.

În data de 14.04.2022 întâlnire cu domnul Marius Constantin Budăi - Ministru al Muncii și Solidarității Sociale care a avut în vedere discutarea implementării măsurilor adoptate de Guvern pentru sprijinirea mediului de afaceri și a categoriilor vulnerabile

	În data de 09.09.2022 întâlnire cu domnul domnul Alexandru Rafila, Ministrul Sănătății, aflat în vizită la Timișoara la Institutul de Boli Cardiovasculare Timișoara și la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu”.
Controlul legalității, al aplicării actelor normative și contencios administrativ	
Activitatea de verificare a legalității actelor administrative	<ul style="list-style-type: none"> o Număr hotărâri: 9.914 înregistrate și 7.939 verificate o Număr dispoziții: 21.501 înregistrate și 17.600 verificate
Controale dispuse în urma sesizărilor și audiențelor înregistrate la Instituția Prefectului	Au fost dispuse 2 acțiuni de îndrumare și control realizate la nivelul unităților administrativ-teritoriale din județul Timiș
Activitatea de contencios administrativ	<ul style="list-style-type: none"> o Ca urmare a exercitării controlului de legalitate au fost formulate un număr de 35 adrese (recursuri grațioase) prin care s-a solicitat reexaminarea, modificarea, completarea sau revocarea actelor considerate nelegale. o Au fost atacate în contencios administrativ 12 acte administrative.
Reprezentarea Instituției Prefectului la instanțele judecătorești	Pe rolul instanțelor de contencios administrativ, în anul 2022, se aflau 22 acțiuni. Dintre acestea au fost finalizate 4 dosare. Pentru cele 14 acțiuni înregistrate în anul 2022 s-au întocmit 14 întâmpinări
Îndrumarea secretarilor unităților administrativ-teritoriale	<p>În anul 2022 :</p> <ul style="list-style-type: none"> o Au fost organizate 2 ședințe de îndrumare a secretarilor de UAT pentru eficientizarea activității de verificare a legalității actelor administrative emise sau adoptate de autoritățile administrației publice locale o au fost transmise în județ 12 circulare care au avut drept scop punerea în aplicare a prevederilor legale în mod unitar, precum și monitorizarea aplicării acestora
Activitatea de emiteră a ordinelor cu caracter individual și/sau normativ	<p>Au fost emise:</p> <ul style="list-style-type: none"> o 1.006 ordine: din care 805 cu caracter individual și 201 cu caracter normativ

	<ul style="list-style-type: none"> o 979 ordine cu caracter tehnic și/sau de specialitate o 9 ordine emise de prefect în calitate de președinte al comitetului pentru situații de urgență o 18 ordine prin care s-au constituit comisii mixte de verificare o Au fost 3 sesizări adresate Comisiei de disciplină cu privire la presupusele abateri disciplinare ale secretarilor unităților administrative teritoriale din județul Timiș.
Activitatea desfășurată de Comisia județeană privind atribuirea sau schimbarea de denumiri	Au avut loc 3 ședințe ale Comisiei Județene privind atribuirea sau schimbarea de denumiri în cadrul căreia s-au emis 3 avize.
URMĂRIREA APLICĂRII ACTELOR NORMATIVE CU CARACTER REPARATORIU	
APLICAREA LEGILOR FONDULUI FUNCAR	<p>Biroul județean pentru urmărirea aplicării unitare a prevederilor Legii nr. 10/2001 a preluat din teritoriu un număr de 5 dosare cu propuneri de măsuri reparatorii în echivalent, prin emiterea dispozițiilor primarilor pentru care s-au întocmit 5 referate de specialitate și care au fost predate Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Comisia județeană pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor s-a întrunit în 9 ședințe, a adoptat 183 hotărâri și a fost reprezentată în instanță la 348 termene. ▪ au fost emise 116 titluri de proprietate. ▪ au fost soluționate 295 petiții în legătură cu acest domeniu. ▪ s-au aflat pe rolul instanțelor de judecată 342 dosare având ca obiect fondul funciar, iar până la finalul anului au fost soluționate 112 dintre care 60 favorabil.
ACTIVITATEA COMISIILOR DE SPECIALITATE COORDONATE DE CĂTRE PREFECT	
	<ul style="list-style-type: none"> o Comisia județeană de aplicare a prevederilor Legii nr. 9/1998: o Secretariatul tehnic a redactat 20 răspunsuri la petiții.
	o Comisia județeană pentru aplicarea Legii nr. 290/2003

	o Secretariatul tehnic a întocmit 25 răspunsuri la petiții
SERVICIILE PUBLICE DECONCENTRATE	
Monitorizarea activității serviciilor publice deconcentrate	o prefectul a fost informat trimestrial cu privire la activitatea desfășurată de un număr de 12 servicii publice deconcentrate din județul Timiș.
Activitatea de examinare a proiectelor bugetelor și a situațiilor financiare privind execuția bugetară întocmite de serviciile publice deconcentrate	o În cursul anului 2022 au fost eliberate avize ale prefectului pentru 6 proiecte de buget și 84 de situații financiare întocmite de serviciile publice deconcentrate din județul Timiș.
Activități derulate în baza acordului de colaborare cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș și care vizează informarea și îndrumarea mediului de afaceri	Sub egida Instituției Prefectului – Județul Timiș, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș a organizat în anul 2022, în parteneriat cu serviciile publice deconcentrate din teritoriu, 6 seminarii , cu participarea a peste 700 de reprezentanți ai agenților economici, în cadrul Programului de informare și instruire a agenților economici cu privire la reglementările legislative în diferite sectoare de activitate.
Activitatea Colegiului Prefectural al Județului Timiș	<ul style="list-style-type: none"> o Convocarea a 12 ședințe lunare ale Colegiului prefectural o 6 hotărâri adoptate o au prezentat rapoarte privind activitatea desfășurată, pe diverse perioade, toate cele 12 servicii publice deconcentrate precum și alte 24 de instituții publice, membre în Colegiul prefectural o În anul 2022, au fost adresate prefectului 4 informări referitoare la modul de realizare al măsurilor cuprinse în hotărârile colegiului prefectural.
ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL AL JUDEȚULUI	<ul style="list-style-type: none"> o Comisia de dialog social a județului Timiș este compusă din 9 confederații sindicale și organizații patronale. o În anul 2022, Comisia de dialog social a județului Timiș s-a întrunit în 6 ședințe.
Ațiuni de protest	În cursul anului 2022 s-au desfășurat 6 acțiuni de protest Solicitările au fost transmise instituțiilor abilitate în scopul informării și

	identificării de soluții optime pentru problemele ridicate
Activitatea Comitetul consultativ de dialog civic pentru problemele persoanelor vârstnice al județului Timiș	Comitetul consultativ de dialog civic pentru problemele persoanelor vârstnice al județului Timiș: <ul style="list-style-type: none"> ○ cuprinde un număr de 15 parteneri sociali ○ s-a întrunit în 4 ședințe.
SERVICII COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE	
Monitorizarea Strategiei Serviciilor Comunitare de Utilități Publice	<ul style="list-style-type: none"> ○ Instituția Prefectului Județul Timiș a solicitat celor 4 asociații de dezvoltare intercomunitară, rapoarte de activitate privind serviciile publice furnizate, situații statistice, regulamente, etc. precum și rezultatele relevante ale proiectelor implementate de acestea. ○ Prefectul a fost informat semestrial cu privire la activitatea acestora. ○ Asociațiile de dezvoltare intercomunitară au prezentat 3 informări în cadrul Colegiului prefectural al județului Timiș
Managementul situațiilor de urgență	
<input type="checkbox"/> Comitetul județean pentru situații de urgență Timiș <ul style="list-style-type: none"> • s-a întrunit în 46 ședințe 	<p>În anul 2022 au avut loc 4 videoconferințe cu Guvernul României, în vederea asigurării coordonării integrate a măsurilor tehnico-operative pentru gestionarea situațiilor de urgență produse pe teritoriul județului Timiș.</p> <p>În cadrul ședințelor CJSU Timiș s-au supus analizei și adoptat 46 hotărâri. S-au transmis 332 avertizări și atenționări la localitățile potențial afectabile și obiectivele social-economice importante.</p>
Exercițiul de simulare SIMEX '22	În perioada 23-24 martie 2022, la Timișoara a avut loc exercițiul de simulare SIMEX '22, în cadrul proiectului INDIMA coordonat de către Departamentul pentru Situații de Urgență din cadrul Ministerului Afacerilor Interne – România și are în componență: Publicomm GmbH – Austria,

	<p>Crucea Roșie Maghiară – Ungaria și iHELP Institute – Polonia.</p> <p>Scenariul exercițiului s-a axat pe manifestarea unor situații de urgență, caracterizate prin intemperii, vânt și ploaie înghețată și repercusiunile care pot apărea la incidența acestor fenomene meteo pentru comunități, precum incendii, accidente rutiere și aviatice, întreruperi locale de curent, prăbușirea acoperișurilor, a copacilor etc.</p>
<p>Comitetul Local pentru combaterea bolilor</p>	<ul style="list-style-type: none"> o s-a întrunit în 20 ședințe și au fost adoptate 21 Hotărâri. o În cursul anului 2022 au fost declarate pe teritoriul județului Timiș 14 focare de Peste Porcină Africană - 14 la porcii domestici în exploatațile profesionale și non profesionale și unul la mistreți în cadrul Fondurilor cinegetice.
<p>MONITORIZAREA ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE ÎN JUDEȚ PENTRU ASIGURAREA ORDINII PUBLICE</p>	<p>În acest sens au fost adoptate și monitorizate 4 Planuri de măsuri/acțiuni după cum urmează:</p> <p>Planul comun de măsuri ce vor fi întreprinse în județul Timiș pentru protejarea sănătății și siguranței populației, în perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor pascale, în anul 2022;</p> <p>Planul teritorial comun de acțiune, pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar în anul școlar 2022 - 2023;</p> <p>Planul comun de acțiune privind coordonarea activităților specifice sărbătorilor de iarnă, întreprinse în județul Timiș, pentru protejarea sănătății și siguranței cetățenilor, în perioada premergătoare și în timpul sărbătorilor de iarnă;</p> <p>Planul de acțiune local în domeniul drogurilor la nivelul județului Timiș 2022 – 2026.</p>
<p>Implicarea pentru implementarea Strategiei guvernamentale de îmbunătățire a situației romilor</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> În anul 2022 s-au organizat: <ul style="list-style-type: none"> 8 sesiuni de instruire a autorităților publice locale din localitățile pe raza cărora se află cetățeni români aparținând minorității rome. o sesiune de instruire on line cu membrii Grupului de lucru mixt pentru

	<p>integrarea minorității rome din județul Timiș .</p> <ul style="list-style-type: none"> ❑ s-au efectuat 45 de deplasări în localitățile pe raza cărora se află comunități de romi din județul Timiș în vederea monitorizării implementării Strategiei. ❑ Organizarea a 4 ședințe ale Biroului județean de romi, instituit la nivelul județului Timiș ❑ s-au implementat 8 sesiuni de informare în școli pe tema oportunităților de continuare a studiilor pe locurile speciale pentru romi. ❑ A fost elaborat Planul de activități al Biroului Județean pentru Romi pentru 2022 ❑ a fost actualizată baza de date cu ocupanții locurilor speciale pentru romi din liceele și unitățile universitare de învățământ din județul Timiș.
<p>Cooperarea cu minoritățile existente la nivelul județului</p>	<p>Grupului consultativ al minorităților naționale din județul Timiș.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ A fost întocmit Ordinul Prefectului privind constituirea Grupului consultativ al minorităților naționale din județul Timiș. • În data de 07.11.2022 a fost organizată ședința comună a structurilor care se ocupă de minoritățile naționale din județul Timiș de la nivelul Instituției Prefectului –Județul Timiș, Consiliul Județean Timiș, Primăriei Municipiului Timișoara. <p>Pe parcursul anului 2022 inspectorii de specialitate pe minoritatea romă, bulgară și sârbă din cadrul Instituției Prefectului au participat la peste 50 de activități în legătură cu minoritățile naționale.</p> <p>Au fost primiți în audiență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 103 cetățeni români de etnie romă • 91 cetățeni români de etnie sârbă • 37 cetățeni români de etnie bulgară, ocazie cu care au fost identificate și rezolvate o parte din problemele sesizate.
<p>ACTIVITĂȚI PENTRU URMĂRIREA MODULUI DE APLICARE A UNOR ACTE NORMATIVE</p>	
<p>Aplicarea prevederilor Legii nr. 35/2007</p>	<p>În anul 2022 au avut loc 6 întâlniri cu reprezentanții instituțiilor care au</p>

<p>privind creșterea siguranței în unitățile de învățământ, cu modificările ulterioare</p>	<p>atribuții pe linia siguranței școlare.</p>
<p>Instituția Prefectului - Județul Timiș a inițiat în anul 2022 Campania județeană de prevenire și combatere a violenței în mediul școlar ”ȘCOALA TA ÎN SIGURANȚĂ”</p>	<ul style="list-style-type: none"> o Proiectul pilot al campaniei ”Școala ta în siguranță” s-a desfășurat la Liceul Waldorf Timișoara în perioada 13-19.12.2022. - În cadrul unității de învățământ s-au desfășurat simultan întâlniri cu cadrele didactice, activități educative destinate elevilor și întâlniri cu părinții. - Proiectul a fost apreciat și va continua în anul 2023 și în alte unități de învățământ din județul Timiș.
<p>Aplicarea Programului pentru școli al României în 2017 – 2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> o S-a asigurat secretariatul tehnic al Comisiei pentru aplicarea prevederilor HG 52/2019 privind modificarea și completarea HG 640/2019 privind aprobarea programului pentru Școli al României în perioada 2017 – 2023. o Au fost prezentate prefectului județului 9 informări lunare ale Consiliului Județean Timiș privind desfășurarea programului în anul 2022.
<p>Directiva Comisiei Europene 1999/30/CE privind valorile limită pentru SO₂, NO_x, PM₁₀ și plumb din aerul înconjurător</p>	<p>În vederea urmării respectării acestei directive, au avut loc 4 întâlniri ale Grupul Județean privind coordonarea aplicării planurilor de menținere a calității aerului și a planurilor de calitate a aerului, întocmite pentru mai multe unități administrativ-teritoriale învecinate.</p>
<p>Participarea la efectuarea acțiunilor de control ce i-au fost solicitate prefectului de către ministere sau alte instituții ale administrației centrale</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Comisia mixtă de verificare a modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități, pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari în județul Timiș, din anul 2022. • Comisia mixtă de verificare a stadiului pregătirii pentru iarna 2022 – 2023 la nivelul județului Timiș, privind situația stocurilor de materiale antiderapante existente, a utilajelor de dezăpezire și a stocurilor de carburanți.

	<ul style="list-style-type: none"> • Comisia județului Timiș pentru recensământul populației și locuințelor din anul 2022.
<p>Comisii Mixte de Verificare</p>	<p>Toate acțiunile de verificare au fost materializate prin informări și rapoarte referitoare la problematica supusă verificării, care au fost transmise prefectului.</p> <p>Au fost de asemenea elaborate și transmise către Ministerul Afacerilor Interne rapoartele aferente trimestrului IV 2021 și trimestrelor I,II, III 2022, referitor la activitatea comisiilor mixte de verificare. În cursul anului 2022, prin ordin al prefectului, au fost constituite un număr de 12 comisii mixte de verificare și control în domenii precum:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pregătirea anului școlar, • calitatea în domeniul serviciilor sociale, • întreținerea locurilor de joacă din parcurile județului Timiș, • activitatea centrelor de permanență, din punct de vedere al calității serviciilor oferite pacienților precum și al acurateței raportărilor și decontărilor serviciilor prestate, • verificarea modului în care au fost salubrizate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele în localități, pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari în județul Timiș, • întreținerea parcurilor din Municipiul Timișoara, • verificarea și controlul stadiului pregătirii școlilor din județul Timiș pentru începerea anului școlar 2022 – 2023, • verificarea fondurilor de vânatoare din județul Timiș, • verificarea stadiului pregătirii pentru iarnă 2022 – 2023, la nivelul județului Timiș.
<p>Acțiunile pentru urmărirea aplicării programului de guvernare la nivelul județului</p>	<p>o Planul de acțiuni pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Programul de guvernare a fost întocmit pe baza propunerilor transmise de 41 de instituții, respectiv: serviciile publice deconcentrate și alte organe de specialitate ale administrației publice centrale din județul Timiș</p>

	<p>o În anul 2022 au fost 257 obiective și 463 acțiuni cuprinse în Planul de acțiuni pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în programul de guvernare, la nivelul județului Timiș, pentru anul 2022.</p>
<p>Implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate - POAD</p>	
<p>Acordarea de pachete de ajutoare alimentare</p>	<p>o Acordarea de pachete de ajutoare alimentare tranșa 4 și tranșa 5</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ În perioada 12 - 17.05.2022, și 12.12.2022 - 16.12.2022, primăriile din județul Timiș au primit pachetele și au procedat la distribuirea acestora. ▪ Cele 10.343 pachete/tranșă au fost distribuite unui număr de 10.343 persoane.
<p>SUPPORT DECIZIONAL</p>	
<p>CONTROLUL INTERN MANAGERIAL</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Autoevaluarea sistemului de control intern managerial al Instituției Prefectului județul Timiș și elaborarea Raportului anual asupra sistemului de control intern/managerial al Instituției Prefectului Județul Timiș la data de 31 decembrie 2021 <input type="checkbox"/> Elaborarea și monitorizarea trimestrială a Programului de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial la nivelul Instituției Prefectului județul Timiș pentru anul 2022. <input type="checkbox"/> În anul 2022 au avut loc 4 reuniuni ale Comisiei de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial și au fost elaborate 4 note-raport adresate prefectului, legate de controlul intern managerial
<p>ACTIVITATEA DE ELIBERARE ȘI EVIDENȚĂ A PAȘAPOARTELOR SIMPLE</p>	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Au fost emise 57.461 pașapoarte cu 15.712 mai multe decât în 2021 ✓ Au fost emise 3.489 pașapoarte simple temporare, cu 502 mai puține decât în anul 2022 ✓ Au fost anulate 40.255 pașapoarte, cu 13.208 mai multe decât în anul 2021.

	<p>✓ Numărul cererilor depuse pentru eliberarea unui pașaport simplu electronic a fost unul substanțial – 53.972 (cu 16.214 mai multe decât în anul 2021);</p>
<p>SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR REGIM PERMISE DE CONDUCERE, ȘI ÎNMATRICULARE A VEHICULELOR</p>	<p>Activitatea desfășurată pe linie de permise de conducere și examinări auto: au fost examinate la proba teoretică, 22.940 persoane (cu 3.104 mai puține decât în anul 2021) și declarate "ADMIS" 10.113 persoane (cu 1.095 mai multe decât în anul 2021) ; au fost examinate la proba practică 21.119 persoane (cu 860 mai multe decât în anul 2021) și declarate "ADMIS" 9.551 persoane (cu 2781 mai multe decât în anul 2021); Procentajul de promovabilitate a fost de 45,22% în anul 2022 (față de 33,42% în anul 2021) au fost emise 38.256 permise de conducere (cu 3.978 mai multe decât în anul 2021); a fost preschimbat un număr de 29 permise de conducere din sistemul vechi (cu 19 mai puține decât în anul 2021)</p>
<p>SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR REGIM PERMISE DE CONDUCERE, ȘI ÎNMATRICULARE A VEHICULELOR</p>	<p>Activitatea desfășurată pe linie de înmatriculare și evidență a vehiculelor au fost emise 57.542 certificate de înmatriculare (sau dovezi înlocuitoare) (cu 6.774 mai multe decât în anul 2021); a fost eliberat un număr de 22.604 autorizații provizorii de circulație) (cu 7.049 mai puține decât în anul 2021); au fost radiate 10.021 vehicule (cu 28.116 mai puține decât în anul 2021)</p>
<p>APOSTILAREA DOCUMENTELOR</p>	<p>În anul 2021 au fost prelucrate în vederea supralegalizării, în conformitate cu prevederile Convenției de la Haga un număr de 2.048 acte.</p>
<p>COOPERARE INTERINSTITUȚIONALĂ, RELAȚII INTERNAȚIONALE</p>	
<p>COOPERAREA INTERINSTITUȚIONALĂ</p>	<p><input type="checkbox"/> 96 ședințe ale colegiului prefectural, comisiilor, grupurilor de lucru constituite la nivelul Instituției Prefectului Județul Timiș</p>

Cooperare interinstituțională cu partenerii sociali	<input type="checkbox"/> 6 colaborări stabilite între Instituția Prefectului și partenerii sociali
Cooperarea interinstituțională în baza unor acorduri de parteneriat.	<input type="checkbox"/> 6 acorduri noi au fost încheiate în anul 2022 <input type="checkbox"/> În baza parteneriatelor cu universitățile din județul Timiș 66 studenți au efectuat practică la Instituția Prefectului.
RELAȚII INTERNAȚIONALE	<p>Activitatea de relații internaționale a vizat demersuri efectuate în scopul îmbunătățirii imaginii României, a județului Timiș în percepția cetățenilor străini, a atragerii de noi investiții străine, crearea de noi locuri de muncă și păstrarea și dezvoltarea celor existente, dar și identificarea de soluții la probleme punctuale, de interes comun.</p> <ul style="list-style-type: none"> o În anul 2022 conducerea Instituției Prefectului Județul Timiș a avut întâlniri cu 47 delegații străine la sediul instituției sau în cadrul unor evenimente de relații internaționale.
RELAȚII INTERNAȚIONALE	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Cele 47 de delegații străine, au provenit din 19 țări și au reprezentat ambasade, consulat, parlamente, ministere, Înalțul Comisariat al ONU pentru Refugiați, Consiliul European, primării, centre culturale, unități de învățământ, companii străine sau reprezentanțe ale acestora în România, precum și asociații ale oamenilor de afaceri, ONG-uri. ➤ Din cele 19 delegații diplomatice: <ul style="list-style-type: none"> • 11 delegații au reprezentat 6 țări membre ale Uniunii Europene; • 8 delegații a reprezentat 5 țări nemembre ale Uniunii Europene. <p>Germania a fost reprezentată de 12 delegații, urmată de Serbia și Statele Unite ale Americii fiecare cu 4 delegații, Bulgaria și Republica Elenă fiecare cu 3 delegații, Austria și Italia fiecare cu câte 2 delegații iar restul țărilor cu câte o</p>
RELAȚII INTERNAȚIONALE Participarea la reuniuni organizate în baza unor tratate bilaterale	Lucrările celei de-a XXV-a sesiuni a Comisiei Guvernamentale Româno - Germane pentru Problematika Etnicilor Germani din România , care a avut loc la Berlin, în perioada 2 - 3 iunie 2022. În legătură cu acest

	<p>eveniment:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❑ a fost prezentat Raportul privind demersurile întreprinse la nivelul județului Timiș, în sprijinul etnicilor germani în perioada 2021-2022 ❑ Propunerile participanților la lucrările Comisiei și măsurile pentru ducerea la îndeplinire a acestora au fost incluse în "Protocolul celei de-a XXV-a sesiuni a Comisiei Guvernamentale Româno - Germane pentru minoritatea germană din România".
<p>RELAȚII INTERNAȚIONALE Practici instituite în scopul cunoașterii problemelor cu care se confruntă cetățenii și investitorii străini din județul Timiș</p>	<ul style="list-style-type: none"> ❑ practica întâlnirilor periodice: <ul style="list-style-type: none"> ✓ cu membrii Asociației Corp Consular Timișoara (9 întâlniri); ✓ cu reprezentanții unor companii străine, sau reprezentanțe ale acestora în România și asociații ale oamenilor de afaceri (13 întâlniri sau vizite la sediul unor companii).
<p>AFACERI EUROPENE Comandamentul Județean pentru Managementul Integrat al Frontierei de Stat</p>	<ul style="list-style-type: none"> o În anul 2022 au avut loc 2 reuniuni de lucru ale Comandamentului Județean pentru Managementul Integrat al Frontierei de Stat în cadrul cărora a fost analizat stadiul îndeplinirii obiectivelor și acțiunilor prevăzute în Planul de acțiuni privind managementul integrat al frontierei de stat, la nivelul județului Timiș, pe anul 2022. o De asemenea, au fost elaborate 4 rapoarte trimestriale privind stadiul îndeplinirii obiectivelor și acțiunilor prevăzute în Plan.
<p>PROBLEME LEGATE DE MIGRAȚIE</p>	<p>Începând cu data de 25.02.2022, în urma invaziei Rusiei în Ucraina, a crescut fluxul de refugiați ucrainieni pe teritoriul României. Instituția Prefectului - Județul Timiș s-a implicat în gestionarea situației refugiaților din Ucraina:</p> <ul style="list-style-type: none"> • a sprijinit crearea de către primăria municipiului Timișoara împreună cu organizațiile neguvernamentale locale a platformei sub numele "Timișoara pentru Ucraina" și a desemnat un angajat care să fie în contact cu persoanele direct implicate. <p>La finalul anului 2022 Instituția Prefectului a centralizat pentru decontare</p>

	<p>cheltuielile reprezentând cazare, combustibil, cheltuieli personal, echipamente și materiale, materiale sanitare, bunuri pentru igienă personală și îngrijire spațiu pentru un număr de 1.138 refugiați din Ucraina.</p>
Accesarea Fondurilor Europene	<p>Derularea de activități în cadrul a 5 proiecte finanțate din fonduri europene, în care Instituția Prefectului Județul Timiș a avut calitatea de partener.</p> <ul style="list-style-type: none"> ❑ Grupurile județene pentru scrierea de proiecte cu finanțare europeană de nivelul structurilor MAI și a serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor de la nivelul județului Timiș <p>- Au fost actualizate Ordinele prefectului privind componența acestora și au fost organizate 2 reuniuni de lucru.</p> <ul style="list-style-type: none"> ❑ Monitorizarea la nivelul județului Timiș a 236 proiecte din sectorul public și 534 proiecte din sectorul privat, aflate în diferite faze de implementare și elaborarea a 4 situații trimestriale privind rezultatele obținute la nivelul județului Timiș în procesul de absorbție a fondurilor europene.
MANAGEMENTUL COMUNICĂRII	<ul style="list-style-type: none"> o În anul 2022 au fost actualizate: site-ul și pagina de facebook a instituției. o Au fost organizate și s-a participat la 10 evenimente (Unirea Principatelor Române, Ziua Veteranilor, Ziua Eroilor, Ziua Drapelului, Ziua Imnului Național, Ziua Armatei, Ziua Națională a României, etc). <p>În anul 2022:</p> <ul style="list-style-type: none"> • au apărut în mass media un număr de peste 612 articole cu privire la activitatea Instituției Prefectului –Județul Timiș. • au fost organizate 28 de conferințe/declarații de presă • și s-a participat la un număr de 54 emisiuni radio/tv/online.
Activitatea de înregistrare și expediere a corespondenței	<p>În anul 2021 în registrul de intrare – ieșire a corespondenței Instituției Prefectului Județul Timiș au fost înregistrate 15.321 poziții.</p>
Activitatea de soluționare a petițiilor și	<p>Monitorizarea petițiilor –</p>

audiențelor	572 petiții înregistrate 16 petiții în baza Legii 544/2001 Audiențe 98 de persoane au fost primite în audiența de conducerea instituției
Arhiva	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 7 unități înregistrate în fondul arhivistic; ▪ 7 unități arhivistice eliberate din fondul arhivistic; ▪ 30 unități arhivistice inventariate.
PARTICIPARE LA COMPETIȚIA CELOR MAI BUNE PRACTICI ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ ÎN ROMÂNIA	Aplicația “Dezvoltarea capacității de implicare civică a comunităților rome din mediul rural” înscrisă de Instituția Prefectului - Județul Timiș la cea de-a XIV-a ediție a „Competiției celor mai bune practici din administrația publică din România”, organizată de Agenția Națională a Funcționarilor Publici a fost inclusă în Ghidul de bune practici din administrația publică.
Dificultăți identificate în activitate/propuneri de eficientizare a activității	<p>La nivelul Instituției Prefectului Județul Timiș au fost identificate următoarele dificultăți în activitate:</p> <ul style="list-style-type: none"> o la solicitări ale ministerelor, Instituția Prefectului - Județul Timiș întâmpină dificultăți în transmiterea la termen a răspunsurilor, întrucât autoritățile administrației publice locale (primăriile) nu comunică informațiile cu celeritate, fiind necesare demersuri suplimentare (contactarea telefonică, retransmiterea adreselor) pentru obținerea datelor necesare centralizării și formulării răspunsurilor. o timpul de lucru alocat gestionării documentelor. Găsirea documentelor necesare consumă timpul și energia angajaților și duce la întâzieri în rezolvarea cât mai rapidă a sarcinilor de serviciu. O soluție pentru reducerea timpului de lucru cu documentele este introducerea sistemului electronic de gestiune a documentelor, care se va realiza prin intermediul unui proiect al MAI aflat în derulare. o spațiu insuficient pentru depozitarea arhivei instituției. o creșterea continuă a numărului de atribuții și a volumului de lucrări date în sarcina Instituției Prefectului în baza unor acte normative (ex.

	<p>POAD, probleme legate de migrație, etc.), în condițiile unui personal redus, dar și a multor posturi vacante.</p>
<p>Obiective și priorități pentru 2023</p>	<p>Obiective ale Instituției Prefectului județul Timiș pe anul 2023:</p> <ul style="list-style-type: none"> o Eficientizarea activității de conducere și control al serviciilor publice deconcentrate din județ. o Desfășurarea activităților și realizarea indicatorilor proprii în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri europene, la care Instituția Prefectului are calitatea de partener. o Organizarea lucrărilor celei de-a XXVI a reuniuni a Comisiei Guvernamentale Româno - Germane pentru Problematika Etnicilor Germani din România, care va avea loc în acest an la Timișoara. o Eficientizarea activității de verificare a legalității actelor administrative adoptate și emise la nivelul autorităților administrației publice locale precum și a activităților desfășurate în vederea aplicării dispozițiilor legilor cu caracter reparatoriu. o Deblocarea procedurii de atribuire a terenurilor aferente Legii nr. 87/2020 pentru modificarea Legii fondului funciar nr. 18/1991 și Legii nr. 231/2018 pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991. o Identificarea de soluții viabile la problema câinilor fără stăpân de la nivelul județului Timiș.
<p>Obiective ale Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Inmatriculare a Vehiculelor Timiș (S.P.C.R.P.C.I.V. Timiș) pe anul 2023:</p>	<ul style="list-style-type: none"> o Ocuparea posturilor libere, integrarea noilor lucrători în serviciu și instruirea corespunzătoare a acestora. o Micșorarea timpilor de așteptare la toate rezervările online la cele existente în prezent; o Prelucrarea tuturor actelor normative de linie care reglementează activitatea serviciului; o Actualizarea informațiilor de interes, odată cu modificările survenite pe site-ul Instituției Prefectului; o Eficientizarea tuturor activităților la nivelul serviciului, inclusiv a actului de comandă.

<p>Obiective ale Serviciului Public Comunitar de Pașapoarte Timiș pe anul 2023:</p>	<ul style="list-style-type: none">Ø Mediatizarea constantă, prin intermediul presei scrise, emisiuni radio și TV interactive, cu privire la activitatea serviciului; determinarea și conștientizarea de către cetățeni a faptului că întocmirea documentelor de călătorie nu trebuie lăsată pe „ultima zi”, mai ales în sezon estival.Ø Instruirea permanentă a personalului, prin restudierea legislației în vigoare din domeniu și a procedurilor de lucru, atât în ceea ce privește activitatea de preluare și eliberare a pașapoartelor, cât și cea de utilizare a aplicației IDIS și prin participarea personalului la cursuri de perfecționare, de schimbare de profil sau de înaintare în gradul profesional.
--	---